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                              Rozhodnutí DÚ STK SNH č. 12 – 2013/2014 ze dne 10. 10. 2013 
 
     DÚ STK SNH trestá Zelený Milan – č-reg. 2022 – NH Řevnice, dle disciplinárního řádu – ST – 
oddíl A – jednotlivci, čl.3, písm. d) – Udělení osobního trestu za fyzické napadení rozhodčího na 
hřišti i při přerušené hře. 
 
TREST – zastavení závodní činnosti, resp. výkonu funkce na 12 měsíců. Den začátku trestu se 
stanovuje 7. říjen 2013. 
 
Odůvodnění: Jmenovaný dne 6.10.2013 v utkání č. 440, mezi družstvy NH Řevnice – TJ Všenice, 
rozh. Mixtaj Ladislav, jako hráč fyzicky napadl v průběhu utkáni rozhodčího tohoto utkání a to tak, 
že jej udeřil sevřenou pěstí do obličeje. Utkání bylo ukončeno ve 12 minutě druhého poločasu. 
 
Poučení: Proti rozhodnutí DÚ STK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu – Námitky a 
odvolání dle čl. 1, odst. 1,1.1, čl. 3, odst. 3.2, 3.3 

 
     DÚ STK SNH trestá oddíl NH Řevnice, dle Soutěžního řádu SNH, oddíl IV – Všeobecné povinnosti 
účastníků soutěže, čl. 60, odst. 1, písm. g,  a vyhlašuje  
 
kontumační výsledek v neprospěch družstva NH Řevnice, kterému je přiznáno 0 bodů a utkání 
prohrává 0:10, dle SŘ SNH, oddíl IV,čl. 61, písm. a). 
 
Dle propozic pro ligový ročník 2013 – 2014, a  s ohledem na znění části „C. Různé“ odr.1 postihy  -  
odst. b 1) uděluje DÚ STK SNH oddílu NH Řevnice za vyhlášení  kontumačního výsledku 
v základní části, pořádkovou pokutu ve výši 500,- Kč. 
 
Odůvodnění: V soutěžním utkání č. 440, mezi družstvy NH Řevnice – TJ Všenice, rozh. Mixtaj 
Ladislav,  došlo k předčasnému ukončení utkání vinou domácího hráče, který v průběhu utkání 
fyzicky napadl rozhodčího utkání . 

 
 
       DÚ STK SNH trestá oddíl NH Řevnice dle DŘ – ST – odd. B-kolektivy, čl. 2, za neukázněné 
chování diváků, TREST – 1. případ – důtkou  
 
Odůvodnění: Dne 6.10.2013 v utkání č. 440, mezi družstvy NH Řevnice – TJ Všenice, rozh. Mixtaj 
Ladislav,  část diváků v době utkání pokřikovala ( vulgárně) na rozhodčího.  
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Poučení: Proti rozhodnutí DÚ STK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu – Námitky a 
odvolání dle čl. 1, odst. 1,1.1, čl. 3, odst. 3.2, 3.3 

 
     DÚ STK SNH na základě vlastního šetření postupuje Komisi rozhodčích k disciplinárnímu 
projednání provinění rozhodčího Mixtaj Ladislav a to dle DŘ- Základní ustanovení – čl. 35, písm. a). 
 
Odůvodnění: Jmenovaný jako rozhodčí dne 6.10.2013 v utkání č. 440 mezi družstvy NH Řevnice – 
TJ Všenice, předčasně ukončil utkání dle Pravidel NH , oddíl I. písm. i) č. 3.   
Z dostupných materiálů bylo zjištěno, že pan rozhodčí Mixtaj se řádně neřídil pravidly NH, zejména 
pak pokyny uvedenými v Pravidlech NH, oddíl I, čl. 2 písm. b, tím,že opominul povinnost zapsat do 
zápisu  o utkání přesný popis přestupku, kterého se hráč dopustil (OT).  
 

     
      DÚ STK SNH trestá m.n.h.  Filípek Zdeněk – č. reg. 2292 – 1. NH Brno, dle Disciplinárního řádu-
ST-oddíl A – jednotlivci, čl. 4, písm. b) Udělení osobního trestu za nesportovní chování s 
vulgárnostmi a urážkami vůči rozhodčímu, funkcionáři řídícího orgánu, první případ: a) dlouhodobá 
mistrovská soutěž 
 
TREST – zákaz startu na 9 nejbližších mistrovských utkání  (podle počtu utkání v dané soutěži) 
příslušné soutěže . 
Jedná se o utkání č.:  49, 55, 61, 67, 73, 79, 85 , 91 a 97  
 
Odůvodnění: Jmenovaný dne 6.10.2013 v utkání č. 37 mezi družstvy TJ Sokol Tymákov  a 1. NH 
Brno , rozh. Bukovský Jar. ,  se jako hráč  a kapitán dopustil nesportovního chování s vulgárnostmi 
a urážkami vůči rozhodčímu utkání, kterého urážel slovními výrazy neslučitelnými s  postavením 
hráče a kapitána utkání. 
DÚ STK při určování výše trestu přihlédl k základním ustanovením Disciplinárního řádu – písm. e). 
  
Poučení: Proti rozhodnutí DK STK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu – Námitky a 
odvolání dle čl. 1, odst. 1,1.1,čl.3, odst.3.2,3.3 

                         
     DÚ STK SNH trestá oddíl SK Studénka – dle Propozic ligových soutěží pro ročník 2013/14, oddíl 
B – Technická ustanovení – čl. 12, písm. e) chybně nahlášený výsledek utkání. 
 
pokutou – 100.- Kč 
 
Odůvodnění: Jmenovaný oddíl dne 22.9.2013 – utkání č. 227 mezi družstvy SK Studénka – HK 
Hlinsko, chybně nahlásil výsledek poločasu utkání ( 3:12, místo správně 3:11) . 
 
 
Poučení: Pořádkovou pokutu je pořadatel utkání povinen uhradit na účet SNH v termínu, dle 
ustanovení Soutěžního řádu čl. IV/20/e. 
 
     Proti rozhodnutí DÚ STK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu – Námitky a odvolání 
dle čl. 1, odst. 1, 1.1, čl. 3, odst. 3.2, 3.3 
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     DÚ STK SNH trestá Sojka Jan – č. reg. 9651 – TJ Stará Ves / Ondř. , dle Disciplinárního řádu-ST-
oddíl A – jednotlivci, čl. 4, písm. b) Udělení osobního trestu za nesportovní chování s vulgárnostmi 
a urážkami vůči rozhodčímu, funkcionáři řídícího orgánu, první případ: a) dlouhodobá mistrovská 
soutěž 
 
TREST – zákaz startu na 6 nejbližších mistrovských utkání  (podle počtu utkání v dané soutěži) 
příslušné soutěže . 
Jedná se o utkání č.: 49, 57, 64, 69, 74 a 81  
 
Odůvodnění: Jmenovaný dne 5.10.2013 v utkání č. 46 mezi družstvy TJ Dioss Nýřany  a TJ Stará 
Ves / Ondř.,  rozh. Václavík Aleš. , se  jako hráč  dopustil nesportovního chování s vulgárnostmi a 
urážkami vůči rozhodčímu utkání, kterého urážel slovními výrazy neslučitelnými s postavením 
hráče utkání. 
 
Poučení: Proti rozhodnutí DK STK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu – Námitky a 
odvolání dle čl. 1, odst. 1,1.1,čl.3, odst.3.2,3.3 

 
 
     DÚ STK SNH trestá Bešta Jaroslav – č.reg. 1009 – TJ. Plzeň Újezd, dle Disciplinárního řádu – ST- 
oddíl A – jednotlivci, čl. 5, písm. b) - Za nepodepsání zápisu o utkání kapitánem či vedoucím 
družstva 
 
TREST – zákaz výkonu funkce na 1 nejbližší utkání příslušné soutěže 
Jedná se o utkání č. : 53 
 
Odůvodnění : Jmenovaný dne 5.10.2013 v utkání č. 47 mezi družstvy SK Studénka – TJ. Plzeň 
Újezd, rozh. Pechal Robert jako vedoucí družstva nepodepsal bezprostředně po ukončení zápasu  
zápis o utkání. 
 
 
 
 
 
                                                                                                                       Předseda DÚ STK SNH 
                                                                                                                       Holý Jaroslav 
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